
 يّ العمود الجمع في تمارين

 :العموديّ  الجمع بطريقة يلي ما اجمع :مثال

853 + 529 + 1676 + 2036 = 

 حادالآ تحت حادالآ منزلة تكون بحيث اعمودي ّ عدادالأ ترتيب علينا يجب :للتذكير

معنا المعطى التمرين نأ أي وهكذا، العشرات تحت والعشرات عداد،الأ جميع  في

 :الشكل بهذا العموديّ  الترتيب    بعد سيكون 

3ّ5ّ8ّّّّ
9ّ2ّ5ّّّّ
6ّ7ّ6ّ1ّّّ
6ّ3ّ0ّ2ّّ+ّ

نست وهكذا المئات وبعدها العشرات ثم ومن ،حادالآ منزلة في المنازل بجمع نبدأ

  خرلآ نصل حنى مر

 :التالي النحو على سيكونّالحلّ  نإف ولهذا منزلة،

ّ2ّ1ّّّّ
3ّ5ّ8ّّّّ
9ّ2ّ5ّّّّ
6ّ7ّ6ّ1ّّّ
6ّ3ّ0ّ2ّّ+ّ
4ّ9ّ2ّ3ّّّ

ّ:الذاتيّ  للعمل تمارين

ّ:العموديّ  الجمع طريقة بحسب يلي ما اجمع

9604 .أ + 843 =                                                       ّ



2359 .ب + 2005 =                                                      

2694 .ج + 223 + 1501 =                                         

9420 .د + 605 =                                                         

3561 .ه + 1126 + 900 =                                         

356 .و + 9426 + 33 =                                              

2001 .ز + 2019 + 3025 =                                       

2699 .ح + 3315 + 30 + 5 =                                    

691125 .ط + 23614 =                                               

5006 .ي + 260 + 84 =                                              

9614 .ك + 6028 + 3030 =                                       

790 .ل + 610 + 850 + 7 =                                      
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